

**市民呼叫中心**  
社会新闻热线  
**63160000**  
情牵人间冷暖  
扫描市井百态

# 邓英来：从打工仔到“灯具王国”的领跑者

本报特约记者 丰兴汉 金少庚

“告诉老乡一个好消息，我在全国灯具设计大赛上拿了个第一名！”10月7日，唐河县黑龙镇青年邓英来按捺不住心底的激动，在广东省中山市古镇给记者打了个长途电话。

经详细了解，在刚刚举办的第二届中国照明灯饰行业百名优秀营销标兵评选中，邓英来以55033票的网络支持率夺冠，成为河南省获此殊荣的第一人。这次评选由世界照明时报、世界LED时报、世界照明行业职业经理人联合会联合主办，中国照明灯饰行业年度营销精英评选委员会承办，是此类评选活动的全国权威赛事。

## 四项第一 行业领跑

从河南大学建筑工程系环艺设计班毕业的邓英来，始终对灯具设计情有独钟，并立志打拼自己的“灯具王国”。

2006年，邓英来怀揣自己的梦想离开打工的新文行灯饰，到广东中山市古镇谋求发展，凭借前沿的设计理念和超人的设计能力成立了邓氏灯具设计部。设计部为国内很多外销、内销的大型灯饰企业研发新产品，完美、独特的设计风格使他迅速引领当地灯饰行业潮流。

他创造的“四个第一”赢得了全国同行业的赞誉：他将传统木质吸顶灯与现代吊灯完美结合，是第一位对木质吸顶灯进行变革的人；是第一位在木质吸顶灯和吊灯上加水晶的人；是第一位在亚克力上加水晶的人；是第一位将水晶设计为一种类型全系列的人。他设计的作品深受国内外客户的认可。

2010年，邓英来又成立了元通灯饰公司，针对国内高端客户需要的设计方案进行生产加工，并成为南京军区、广州军区部队照明供货商，还为山西省市政发展城市绿色照明提出方案，公司也一直为国内很多知名企业提供灯具加工服

务。他在两年内带领公司营销团队转战全国各地，成功竞标多项星级酒店、别墅和政府工程的灯饰业务。

## 做人做事 光耀中原

邓英来早期在福建打工期间，曾10余次见义勇为，先后被评为“福建省见义勇为先进个人”、“泉州市见义勇为先进个人”、“泉州市新长征突击手”等多项荣誉，中央电视台《平安中国》栏目对邓英来的英雄事迹进行了报道。

“我做好的时候，没有想到名，可是我成了英雄，也为河南人扬了名；我做设计的时候，没有苛求利，可是我做大了自己的事业，也给河南的同行们争了光。低调做人、高调做事——这是我奉行的座右铭。”在和邓英来QQ在线交流的时候，他写下了上面一段话。正如邓英来所说：“做一名真正的英雄，除了见义勇为、扶危济困外，还要做事业的强者；一名真正的灯具设计师，也应该是一名真正的营销高手。”

邓英来成功了，是做人的成功，也是做事的成功。也许，他只是千千万万成功的河南人中的普通一员，在他的心灵里、骨子里、言语上、行动上所体现出的敢冲、敢想、敢拼、敢干的品格将使“河南人”三个字更加光彩夺目。④3



上图是邓英来(中)领奖后与河南同乡合影。 图片由邓英来提供

## 市工商局专业分局 成功解决一消费纠纷

本报讯(记者赵勇 通讯员李玉有)10月7日，农民工张某来到市工商局专业分局12315值班室，对值班人员表示感谢。

9月30日上午，张某给市工商局专业分局12315申诉举报指挥中心打电话，投诉市城区某商行在9月28日向其售出的90型震动冲击夯发货时少发了夯把，经电话交涉，29日，该商行将夯把补发到了桐柏县朱庄乡工地，可安装使用不到一个小时即出现漏油现象。再次电话交流后，该商行于29日下午，发到桐柏工地一个折箱(电夯配件)，收取140元钱，30日上午，更换新的折箱后仍不能正常使用，耽误了工期。

专业分局12315中心当即派人和张某一起到商行处理此事。为了不影响张某的工程，12315中心工作人员提出，商行给张某一台新震动夯，退回收取的140元折箱费，补偿一桶震动夯专用润滑油，分担张某运费200元。商行仔细了解张某的工程情况后，主动提出给张某一台功率大的100震动夯，并找一车辆帮助张某把震动夯送上班车。双方在和谐友好的气氛中，彻底解决了消费纠纷，并约定今后将成为供需伙伴。④3

## 加强源头管理 维护社会稳定

本报讯(通讯员冯晓东)市公安局谢庄派出所成立以来，高度重视涉及群众利益的“四小”问题(小案件、小纠纷、小隐患、小作坊)，加强源头管理，有效维护了辖区社会稳定。

该所针对地处偏僻、群众法律意识淡薄的特点，有针对性地宣传普及法律知识，提高群众自我防范能力。该所对辖区的公共场所、特种行业、出租房屋、重点单位、治安乱点进行拉网式检查，澄清底数，强化治安薄弱环节，消除治安隐患。对检查中发现的17处安全隐患下发整改通知书，限期整改；对不符合条件条件的3家网吧、两家加油站、两个小旅社全部予以关停。对严重危害群众健康、假冒仿制知名企业产品的小作坊、黑窝点，加大摸排查处力度，共破获涉案价值500余万元的假冒注册商标案一起，端掉黑窝点14处，有效切断了侵害群众生命健康的“黑链条”。④2

## 谢氏宗亲举行 拜谒祭祖仪式

本报讯(记者史明阳 通讯员张文华)10月5日，来自台湾、东南亚、美国等地的130多名海内外谢氏宗亲齐聚宛城区金华乡东谢营村，举行盛大的拜谒祭祖仪式，并为中华谢氏宗亲文化苑奠基。

中华谢氏宗亲文化苑是中华谢氏联谊会兴建的大型公益文化项目，是中华谢姓人富而思源感恩行动的体现。该项目占地40亩，投资2000万元。项目建成后，将成为宗亲文化的传播中心、青少年励志教育的基地。此前，中华谢氏联谊会先后为祖源地捐建了学校、面粉厂、养殖场等。④3

## 市二医院举办 文化艺术比赛

本报讯(通讯员姬安清)近日，市第二人民医院举办文化艺术比赛活动，活动内容包括书画、摄影大赛、诗朗诵会和红歌比赛，全院职工踊跃参加，展示才华。该医院举办文化艺术活动旨在丰富职工文化生活，陶冶情操，激发爱岗敬业的热情，增加医院文化底蕴，促进医院各项工作顺利开展。④2

## 出租

某大型商场外有一饮品店出租，非诚勿扰。  
联系电话：13838788799

## 北京中炎文化为南阳作家出书

北京中炎文化传媒可为南阳作家出版各类图书，费用低廉，ISBN/CIP数据真实有效，确保查询。欢迎来电洽谈咨询，简章各票。电话：010-51299628  
http://www.yanhuang528.com

## 新闻人物



## 举办风筝放飞 展示活动

近日，由市老年体育协会、老干部活动中心共同主办的风筝放飞展示活动在市区解放广场举行。图为风筝协会会长闫永俊正在做中国龙放飞前的准备工作。④2

本报记者 裴建敏 摄

## 天琥公司向内乡一小小学捐赠物品

### 用于建设希望体育室和图书室

本报讯(记者赵勇 通讯员杨虹)近日，由河南天琥车友会联合共青团内乡县县委，在内乡县余关乡孙沟村小学举行了“天琥公益行”——内乡县余关乡孙沟村爱心捐赠仪式。

河南天琥车友会是一家专门为私家车提供服务的公司，采取会员制运作模式，为会员提供精品洗车和车美容车装饰等多元化服务。

活动现场，河南天琥车友会总经理赵希宾代表公司向孙沟村捐赠了价值3万元的物品，其中包括两万元的体育器材、1万元的图书，这些体育器材和图书将建成“希望体育室”和“希望图书室”。④3

月身孕，要到医院做检查。于是，韩先生和“夫妻”二人一起到医院做检查，检查结果一切正常。而后，男子称“有点事儿骑摩托车不方便，借用下韩先生的电动车”，韩先生心想，反正他的摩托车也在这里，便同意了。不一会儿，韩先生发现男子的摩托车不见了，意识到自己被骗后立即报案。

民警提醒广大群众处理巧合事故时要冷静思考，协商无果的情况下要立即报警，还要保留现场证据，同时不要将自己的物品交给陌生人，以免上当受骗。④2

## 遭遇“刮蹭事故”心慌！ 身陷骗局丢车懊恼！

本报讯(记者范志钦 通讯员杨峰书)一起看似平常的“交通事故”竟是一个骗局的开端，家住新野县城的韩先生新买的电动自行车就在此起“交通事故”中被骗走。

10月7日，韩先生报警称：在处



## 举办慰问演出

10月5日，南阳供电公司举办“情满重阳，和谐共享”慰问演出活动，向离退休老同志送去美好祝愿。④1

本报记者曾庆芳 通讯员李鸿永 华峰 摄

## 谁的钱包丢了？

### 市民李先生希望失主联系他

本报讯(记者陈晓璞)10月7日上午，市民李先生来到报社，想请记者帮忙寻找一只钱包的主人。

7日上午，市民李先生拿着一张身份证和一张学生卡递给记者：“这是我10月6日在七一路原南阳一师家属院门口捡到的。”今年70岁的李先生告诉记者，他在七一路一家电脑公司负责看管车子，6日上午，正在值班的他发现原南阳一

师家属院门口地上有一个钱包，拾起来打开一看，里面有现金千元左右，还有学生卡、身份证和银行卡。记者从身份证和学生卡上看到，钱包的主人是一个叫“高扬”的20岁小伙子，家住南召县云阳镇，是河南大学国际教育学院的学生。

在此，本报希望丢失钱包的高扬同学和知情者看到报纸后能尽快跟李先生联系，联系电话：15539960870。④2

## 永安·尚城国际二期升级新组团认筹火爆

本报 人头攒动，火爆异常。地处南阳城市中轴的南阳首席综合体——永安·尚城国际二期10月1日开启认筹风暴，认购1万元抵2万元、3万元抵5万元加送“日进斗金”，更有三重豪礼限时赠送。认筹活动吸引了对二期项目感兴趣的置业者的前往，公开认筹当天挤爆格调优雅的营销中心。销售现场，集众多优势于一体的尚城国际得到了置业者的青睐并成功认筹，这完全得益于客户对永安地产品牌和尚城国际产品及片区前景的高度认可。

河南永安房地产开发有限公司成立于2007年3月，注册资金1.2亿元，是一家以房地产开发为主的企业。其投资10多个亿开发的复合型地产项目“尚城国际”，为南阳带来了全新的中央生活方式，全景呈现了南阳中轴上最璀璨的明珠。一期近千名业主的口碑传诵，尚城国际受到南阳市民的一致好评。正是永安地产一贯的努力和精益求精的精神，尚城国际二期升级新组团方能引起市场如此热烈的关注。永安地产将会在尚城国际继续“都会生活实践者”的历史使命。

据悉，永安·尚城国际十一黄金周期间吸引近千名客户实地咨询认筹，项目加推的二期新组团也将于11月份盛大开盘！现更有一期珍藏臻品135-147㎡阔三房限量加推，可尽享“购房送车”抽奖活动的无限惊喜！最具投资价值的热点——酒店式公寓接受同步咨询，恭迎青睐中心璀璨风尚生活的人士及有投资眼光的您前来品鉴！②11 (王聪)

品鉴热线：62918888

## 唐河查扣一批“三无”食用油

本报讯(记者陈大公 通讯员孔峰)9月26日，唐河县工商行政管理局执法人员在该县城郊乡一食用油销售点，查扣“三无”食用油37桶，每桶20公斤。

当日上午，该局接到群众举报，称城郊乡大张庄村一食用油销售点正在销售来路不明的食用油。该局立即组织执法人员对销

售点进行了检查。经现场查看，这批油无标签注明生产厂家、生产地址、产品名称等信息，属“三无”产品。执法人员当即对这批油进行了依法查扣。目前，该局执法人员已对这批油进行了抽样提取并送往相关部门进行检测，待检测结果出来后，将进一步作出处理。④2

## 信用卡上写密码 盗贼取现两万元

本报讯(记者范志钦 通讯员陈洪龙 张中梅)信用卡设置密码本是为了安全，王某却把密码写在信用卡上，结果被盗贼取走两万元。日前，邓州市人民法院以盗窃罪判处有期徒刑3年，判处王某有期徒刑三年零六个月，并处罚金5000元。

付某、栗某均为信阳市息县人。2009年3月，付某被上海市普陀区人民法院以盗窃罪判处有期徒刑6个月，缓刑1年；栗某于2009年6月被郑州市高新区法院以盗窃罪判处

有期徒刑1年。2010年5月6日上午，两人伙同张某(在逃)驾车来到邓州市伺机行窃。行至邓州市北环路一家洗浴中心，3人进去洗浴。下午2时许，3人撬开王某的储物柜，盗得1200元现金和信用卡一张(密码在卡上写着)。下午4时，3人通过自动取款机取走卡内两万元钱。

邓州市法院审理后认为，付某有犯罪前科，予以从重处罚，栗某是累犯，应当从重处罚；同时，两人主动退赔赃款，酌情予以从轻处罚，遂作出上述判决。④2

## 辗转数千公里 抓获抢劫逃犯

本报讯(记者陈大公 通讯员刘天坤)为及时抓捕逃犯，浙川县公安局民警辗转河南、河北、内蒙古等7个省市，行程数千公里，于10月1日在内蒙古自治区赤峰市将抢劫逃犯贾某抓获。

贾某，浙川县金河镇后洼村人。2010年1月11日，贾某、龚某等人驾驶一辆红色QQ轿车，在浙川县上九路书岭路段持刀拦住一东风货车车主，抢走现金8000余元及黄金戒指一枚后潜逃。

“清网行动”以来，浙川县公安局组织民警对贾某家属及亲朋做思想工作，让其投案自首，但无果。警方决定组成抓捕小组追捕。经过摸排，警方确定贾某已潜逃至内蒙古自治区赤峰市。10月1日，办案民警在赤峰市警方的全力配合下，于当日在克什克腾旗西线新林镇将贾某抓获。④2

## 民警耐心规劝 嫌犯投案自首

本报讯(记者李京洋 通讯员武书强)南召县公安局交警大队民警加大对网上逃犯家属规劝力度，成功破获一起交通肇事逃逸案。10月1日，涉嫌交通肇事逃逸15年的网上逃犯王某投案自首。

1996年11月20日，王某驾驶中型货车行至207国道南召县南河店路段时，由于操作不当，与一摩托车相撞，造成摩托车上两人死亡、两人受伤的重大交通事故，王某畏罪潜逃。办案民警此后对其进行多次抓捕，均无功而返。

到王某及其亲友家中，对其父母及亲友进行动员，针对王某的父母及亲友的思想顾虑，余起和办案民警反复向他们宣传法律政策，指明出路，同时，也不放松对王某的追捕工作。

经过一个多月耐心的规劝，王某的父母终于被民警的真诚打动，联系到远在广州番禺打工、已化名为“张超”的儿子王某，对他做了大量思想工作，使其在国庆节期间回家投案自首。④2

## 微型案例



## 上门办理医保

2012年度城镇居民医保办理已经开始，卧龙区梅溪街道社保所组织工作人员来到辖区各个小区，为居民讲解医保相关政策并现场为居民们登记办理医保。④3

本报记者 李京洋 摄